

二〇二二年四月二十四日

古來聯絡處

慈濟50週年慶及

藥師經連線共修

實體共修參與人數..

小孩	大德	志工	地點
● 一人	● 一人	● 三十二人	● 古來聯絡處會所

● 全球受疫情肆虐兩年  
多，隨著馬來西亞政  
府今年四月一日始，  
放寬條例開放經濟，  
古來聯絡處會所終於  
能舉辦實體週年慶活  
動。



● 志工們用心布置了道場，也嚴守防疫工作。

攝影者：林麗美

日期：2022年4月23日

● 下圖…參與拜經的志  
工與大德們，虔誠雙  
手合十，透過雲端科  
技，與全球四十六個  
國家，有時差，無秒  
差，連線靜思精舍師  
父唱頌《藥師經》，  
句句經文聲迴盪淨化  
眾生心田。



攝影者：蔡德強

# 心得故事

# 喬遷日 喜接壽桃

● 照顧戶羅格斯瓦蘭

(左) 夫婦新居入伙，

適逢上人壽辰。夫妻

倆非常歡喜的接收壽

桃，同時祝福

上人身體

健康。



攝影者：劉玲妹

地點：柏伶花園 (Taman Perling)

● 二〇二一年七月開案，  
案主三十七歲與妻子  
膝下無子女。無下半  
身是因為工作意外，  
導致下半身需切除。  
雙手有缺陷，手指彎  
曲，但是可以書寫及  
自己打點生活起居。  
案主父母已往生，有

上過特殊學校直到初中  
並學習編織地毯手藝賺  
取生活費。自二〇一九  
年開始，就沒有和家人  
聯繫，疫情關係也無法  
製作地毯，手停口停。  
慈濟從二〇二一年七月  
份開始每月補助生活費  
馬幣五百五十令吉。

● 二〇二二年二月份由  
印度裔議員協助下，  
成功申請到政府的人  
民組屋，地點在士姑  
來的柏齡花園 (Taman  
Perling)。第一全年  
免，只需每月付象征  
式馬幣十令吉的費用，  
接下來就以馬幣兩百

五十令吉的合約租金直  
到合約滿為止。他們搬  
遷的日子，剛好是慈濟  
週年慶，古來志工參與  
全球線上藥經金連線共  
修後，送上壽桃給案主  
夫婦。

愛心布施 手心向下

• 上人壽辰當天，志工們將壽桃送給賢友照顧戶蘇峇夫婦，共沾喜慶。



攝影者：黃秀嬌  
地點：古來

● 志工向照顧戶夫婦分  
享，慈濟五十六週年  
慶的意義。照顧戶把  
握當下，把存滿的愛  
心竹筒交給志工捐給  
慈濟，希望自己也能  
付出一份力量幫助有  
需要的苦難人。

感念慈濟 貧中之富

● 賢友照顧戶（左），  
在工作地點歡喜接領  
志工蔡德強（右）師  
兄送上的壽桃，表示  
會與失智父親共享。



攝影者：陳麗琴  
地點：古來

● 照顧戶在 上人壽辰前  
一天，提前準備好滿  
滿一袋竹筒要捐給慈  
濟救災。

● 竹筒零錢來自案主向  
各種族說慈濟募點滴，  
匯聚愛心  
如螢火蟲  
閃閃發亮



攝影者：陳麗琴，  
日期：2021年11月3日

共沾喜慶 福慧雙修

● 在古來一間名為紀緣

素食館的業者林太太

(左二) 夫婦，總是

不遺餘力支持與配合

慈濟大小活動。



攝影者：林麗美

業者林太太很感動收到志工送上證嚴上人壽辰結緣的壽桃，祝福人人平安。五月八日浴佛海報也會張貼在店裡宣導。平日，林太太也騰出空間，讓店裡顧客方便領取預訂的淨斯法品。

滿心祝福 體悟無常

● 組長黃子芸（右）在  
上人壽辰前夕，預先  
帶著壽桃一一送給組  
員們。劉蓮鴻（明祐，  
左）歡喜地接領壽桃。



攝影者：陳麗琴

日期：2022年4月22日，

地點：古來

● 劉蓮鴻（明祐）師姊  
滿懷期待這次能回到  
古來聯絡處會所，參  
與實體活動。在活動  
前一晚，組長接獲她  
來電，表示無法出席，  
因滑倒腳受傷，只能  
心中虔誠祝福上人身  
體健康。

心安喜悅 懺悔發願

● 劉乙嬾（慮芳，紅圈）

師姊回到慈濟娘家，

感觸良多，尤其見到

法親們平安相聚的喜

悅，內心感動無法言

喻。



攝影者：蔡德強

● 對自己懺悔過去只會  
祈求人人平安，卻忘  
了也要祈求眾生的平  
安，因為我們是與眾  
生共業，時時警惕要  
好好跟上上人的腳步，  
菩薩大招生，聽法要  
入心，更重要事要啟  
發人人的慈悲心。

發心好願 克服拜誦

● 李鈺通（左）師兄已  
搬遷至其它市區，但  
還是把握因緣來回開  
二小時車程，攜同太  
太譚莉珠（右）參與  
週年慶。



攝影者：蔡德強

● 譚莉珠女士希望慈濟，  
接引更多人參與，幫  
助那些窮困的人改善  
生活。向上人祝壽..  
祝福上人身體健康平  
安。



攝影者：蔡德強

壽桃祝福 珍重善緣

● 六歲小蔬童蔡安淇帶  
著竹筒來參與藥師經  
連線共修。她也恭祝  
師公上人…生日快  
樂！



攝影者：劉玲妹

● 蔡安琪表示，聽不懂  
經文但覺得經文要好  
好拜，雖有累也堅持  
忍住不說累，全程參  
與。她也分享，推素  
不是嘴巴說吃素，但  
還是吃肉，  
那就是食  
言。



攝影者：蔡德強

● 蔡安淇（右）在共修  
後隨父母，前往賢友  
照顧戶家送上壽桃祝  
福。  
● 她很開心地接收案夫  
給的竹筒捐款。



攝影者：蔡德強  
地點：古來

發菩薩心 利人利己

● 鄭淙仁（濟諒）師兄  
承擔這次共修音控，  
任務中虔誠跟著拜誦  
經文，心心念念為眾  
生祈禱一切平安吉祥。



攝影者：蔡德強

● 鄭淙仁（濟諒，坐者）  
師兄在活動前一天測  
試音控發現狀況連連，  
平日廣結善緣邀到周  
經明（左）師兄協助，  
問題迎刃而解，當天  
可以順利  
圓滿共  
修。



攝影者：林麗美

# 疫情隔岸 終盼相聚

● 黃秀釗（慮勤，右前）

師姊因疫情滯留在新加坡兩年了。在週年慶活動上，法親們紛紛問暖一片喜氣，慈濟溫情圍繞大家心田。



攝影者：蔡德強

為師祝壽 法喜洋溢



攝影者：蔡德強

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮